德文系競逐萊茵盃奪兩獎項

學習新視界

【記者李欣倪淡水校園報導】德文系於19、20日揮師國立高雄科技大學舉辦的「萊茵盃」,拿下文藝競賽項目合唱亞軍以及簡報比賽第三名,運動比賽的女子籃球更是睽違8年後奪下亞軍。德文系主任吳萬寶說明,萊茵盃為高科大、文藻、政大、東吳、文化、輔仁、淡江等七校德文系的年度盛事,也是本系同學展現平日學習和練習的最佳場所,可惜的是此次主辦場地在高雄,路途較遠,所以報名參賽的項目較少。

吳萬寶勉勵同學,只要是比賽,就會有輸贏,今年的得獎數雖不多,但大家都發揮了運動家的精神,同時享受了比賽的樂趣。更難能可貴的是,在比賽中處處可見大家的團隊合作與活力,讓德文系更像是一個不分你我的大家庭。他也透露,明年的萊茵盃將由輔大德文系主辦,屆時德文系將報名所有參賽項目,讓更多同學參與,同時追求更好的成績!

獲得簡報比賽第三名的德文二林敬庭表示,「這次可以代表系上參加這次萊茵盃的簡報比賽並獲得不錯的成績,對我而言是非常幸運的。感謝所有幫助我的同學、朋友,以及給我建議和指導的教授們。」

2018/05/28



德文系於19、20日揮師國立高雄科技大學舉辦的「萊茵盃」(圖/德文系提供)